

感謝信

2022年7月12日

主題：致香港保護兒童會維景灣幼兒學校（嬰兒部）的感謝信

尊敬的譚美珍校長，您好：

今天是愛琳拍嬰兒部畢業照的日子，不知不覺愛琳就讀嬰兒部有一年了。回想這段時間正面對新冠疫情，感受尤其深刻。我特意想透過這封信，感謝照顧愛琳的各位老師。

第一位接觸的是細組的梁老師，她有一雙好靚的大眼睛和好溫柔的聲音，還記得愛琳加固之後出現便祕的問題，梁老師好細心的關注愛琳的飲食不特止，更會關心我的心情。當時我長了知識，也真的非常感動。

第二位接觸的是林副園長，她說話比較快，但很有經驗，經常好迅速爽快回應我的查詢，還記得當公司要調派我到前線抗疫的時候，林副園長總是會給我信心，令我可以安心的交愛琳到學校照顧。

第三位接觸的是大組的李老師，她實幹和細心的性格令我印象深刻，還記得有一次發現愛琳咬自己，李老師立即致電給我和告訴婆婆，令我們多關注這方面的行為。當愛琳愈來愈大，李老師不斷教導我用不同的方法引導愛琳的不良行為。過程真的學會很多技巧，真的非常感謝。

最後，還要多謝社工黃姑娘和梁主任。黃姑娘提供了很多繪本給我，梁主任細心的解釋愛琳康復回校需要的醫生證明的內容要求。

以上這一點一滴都是我們一家寶貴的回憶，好感恩有你們。你們的專業和花在愛琳身上的心血，我們都深深體會，萬分感激！願主祝福你們！

嬰兒部學生黃愛琳媽媽

嚴嘉文敬上

